2,

TUTAL

One-Stop Tools Station
NABIJECKA
TBC1601, UTBC1601, TBC1601S

W Nabijecka

Preklad plivodniho navodu k pouzivani

12/24 V




Vazeny zékazniku,

dékujeme za daveéru, kterou jste projevili znaéce TOTAL zakoupenim tohoto vyrobku.
Vyrobek byl podroben testim spolehlivosti, bezpe¢nosti a kvality pfedepsanych normami
a predpisy Evropské unie.

S jakymikoli dotazy se obratte na nase zakaznické a poradenské centrum:

info@madalbal.cz; Tel.: +420 577 599 777

Dovozce: Madal Bal a. s., Priimyslova zéna PFiluky 244, CZ-76001 Zlin, Ceska republika.
Vyrobce: TOTAL TOOLS CO., PTE. LTD. No. 45 Shanghai Road,

Suzhou Industrial Park, Cina
Datum vydani: 28.6.2019

Komponenty TBC1601, UTBC1601, TBC1601S
7

1) Vystupni zaporny
pol o 7
2) Vystupni kladny T @ @ @@ @

pol — v % 7 \ i
3) Napéajeci kabel L ¥ B Al
4) Spina¢ | 5 A—x =
vystupniho | saTTERY CHARLSr
proudu ' »‘ C€ -

5) Méfi¢ proudu
6) Spinac napajeni
7) Rukojet
8) Pojistka na
vystupu
9) Prepinac napéti
10) Pojistka
na vstupu

) 220240V
“5060HZ




Bezpecnostni pokyny

Pfed prvnim pouzitim tohoto vyrobku si prosim vyhradte nékolik minut pro nastudovani
téchto pokynu.

PFi nabijeni baterie je bezpodmine€né nutné pouzivat ochranné bryle a rukavice! Hrozi
vysokeé riziko zranéni zpusobeného Ziravou kyselinou.

Z dlivodu zabranéni jiskieni zptsobenému elektrostatickym vybojem, pfi nabijeni nikdy
nenoste obleceni ze syntetickych materialu.

Nebezpeci! Vystraha: Vybusné plyny —chrarite pfed plameny a jiskrami. Pfi nabijeni
zajistéte dostate€né vétrani.

Tato nabije¢ka obsahuje komponenty, jako jsou spina¢ a pojistka, které mohou zpUsobit
zkrat a jiskfeni. Ujistéte se, zda jsou gardze nebo mistnosti fadné odvétrany.

Tato nabijecka je uréena pro nabijeni olovénych baterii s napajecim napétim 12V a 24 V.
Nikdy nepouzivejte tuto nabijeCku pro nabijeni baterii, které nejsou pro nabijeni uréeny
nebo k nabijeni poskozenych baterii.

Neni uréeno pro venkovni pouziti. Nevystavujte tuto nabijecku desti.

Nepokladejte tuto nabijecku na horké povrchy.

Udrzujte v Cistoté vétraci drazky.

Neprovadéjte nabijeni nékolika baterii sou¢asné.

Zabranite zkratovani nabijecich svorek.

Napajeci kabel nabijecky i nabijeci kabely musi byt v perfektnim stavu.

Zabrante pfistupu déti k baterii i k nabijecce.

Nebezpeci! Je-li citit pronikavy zapach plynu, hrozi vysoké riziko exploze. Odpojte
nabijeci svorky, ihned vyvétrejte mistnost a zajistéte v autorizovaném servisu kompletni
kontrolu baterie.

Nikdy nepouzivejte kabel pro jiné nez uréené ucely. Nepfenasejte tuto nabijecku za

jeji napajeci kabel a nikdy netahejte za tento kabel, chcete-li odpojit zastréku od sitove
zasuvky. Dbejte na to, aby kabel nepfechazel pfes horké a mastné povrchy nebo pfes
ostré hrany.

Dodrzujte spravné oznaceni polarity, anoda je ozna¢ena Cervené nebo symbolem ,+,
katoda je oznaena €erné nebo symbolem ,-“.

Pozor! Kyselina baterie je Zirava. Dostane-li se vam tato kyselina na pokozku nebo
odéy, ihned ji oplachnéte vodou a je-li to nutné, vyhledejte 1ékare.

Dojde-li k poSkozeni pojistky na strané indikatoru nabijeciho proudu, nahradte ji pojist-
kou se stejnou proudovou hodnotou.

Udrzujte svorky v Cistoté a chrarite je pfed korozi.

Tato nabije¢ka neni vhodné pro bezudrzbové baterie.

Pred provadénim ukon( udrzby tuto nabijec¢ku vzdy odpojte od napajeciho zdroje.

PFi kazdém pfipojovani a nabijeni baterie a pfi pInéni kyseliny nebo doplfiovani desti-
lované vody vzdy pouzivejte rukavice a ochranné bryle odolné proti kyselinam. Opravy
mohou byt provadény pouze kvalifikovanym elektrikafem.

Likvidace: Provadéjte likvidaci nepotfebnych baterii pouze v servisech, ve specialnich
sbérnych dvorech nebo ve specialnich centrech pro likvidaci odpadu. Podrobné infor-
mace ziskate na mistnim uradé.

Pfed odpojenim nebo pfipojenim vodi¢l k baterii odpojte nabije¢ku od napajeciho zdro-
je. Je-li napajeci kabel poSkozen, musi byt vyménén vyrobcem, autorizovanym servi-
sem nebo kvalifikovanym opravarem, aby bylo zabranéno moznym rizikiim.



Zaporny pol nabijecky, ktery neni pfipojen k podvozku vozidla, musi byt pfipojen jako
prvni. Kladny pdl musi byt pfipojen ke kladnému pélu baterie. Potom provedte pfipojeni
k elektrické siti. Po ukon&eni nabijeni odpojte nabijeCku od napajeciho zdroje. Odpojte
zaporny vodi¢ od podvozku vozidla a potom odpojte kladny pdl nabijecky.

Vyrobci motorovych vozidel doporuéuji pfed nabijenim odpoijit baterii od elektrického
systému vozidla.

Napétové Spicky mohou zpulsobit poSkozeni elektronickych souéasti. Proto se pfi nabi-
jeni doporucuje odpojeni baterie od elektrického systému vozidla.

Vystraha: Vybusné plyny / NepfibliZzujte se s otevienym plamenem nebo se zdrojem
jiskfeni / Zajistéte béhem nabijeni odpovidajici vétrani.

Zamezte pouzivani pfistroje osobam (v€etné déti), jimz fyzicka, smyslova nebo mental-
ni neschopnost &i nedostatek zkuSenosti a znalosti zabrariuje v bezpe&ném pouzivani
spotfebi¢e bez dozoru nebo pouceni. Déti si se spotfebi¢em nesméji hrat.

Obecné se nebere v Uvahu pouzivani pfistroje velmi malymi détmi (vék 0-3 roky véetné)
a pouzivani mladSimi détmi bez dozoru (vék nad 3 roky a pod 8 let). Pfipousti se, ze
téZce hendikepovani lidé mohou mit potfeby mimo uroven stanovenou touto normou
(EN 60335).



Technické udaje

TBC1601S
C€ TBC1601 (zéstreka SAA) EN60335-2-29
- KAPACITA BATERIE
e @VEINE r‘:l MAX 180 Ah MIN 28 Ah
IBOOST 12 A Imin 8 A
K @ JMENOVITE VSTUPNi HODNOTY | JMENOVITE VYSTUPNI HODNOTY
~ 220’123%% _| Proud Pojistka N:gsgfl Proud Pojistka
ﬁ IP20C 50/60 Hz 0,9A 2A 12124 V 9/4 A 20A

Pred odgoj(’em’m nebo pfipojenim vodicu k baterii odpojte nabije¢ku od napajeciho zdroje.
VAROVANI: Vybusné plyny. Nepfiblizujte se s otevienym plamenem nebo se zdrojem
jiskfeni. Zajistéte béhem nabijeni odpovidajici vétrani.

UTBC1601
=(Ope= *+n o KAPACITA BATERIE MAX 150 Ah MIN 25 Ah

I-D:I IBOOST 12 Almin 8 A

b JMENOVITE VSTUPNi HODNOTY | JMENOVITE VYSTUPNi HODNOTY
s — ——

» g‘_ﬁ‘;%t\'/ | Proud | Pojistka N::sgl,c' Proud | Pojistka
ﬁ p20c | 119120 1.7A 5A bt 8/5 A 20A

Pfed odpojenim nebo pfipojenim vodicl k baterii odpojte nabijecku od napajeciho zdroje.
VAROVANI: Vybu$né plyny. Nepfiblizujte se s otevienym plamenem nebo se zdrojem
jiskfeni. Zajistéte béhem nabijeni odpovidajici vétrani.

EN60335-2-29 Norma pro nabijecky baterii v Evropé

Jednofazovy transformator — Usmérnovac

Pouzivejte pouze uvnitf budov

1~ 1~[ —
DE Pred pouzitim si prosim peclivé prectéte tento navod

IP20C Urover ochrany

+ -
I‘D—_':"I Kladny a zaporny pdl baterie



FUNKCE A POUZITI

Baterie
plna

polovina

prazdna




P¥i nabijeni baterie postupujte nasledovné:

Obr. 1:
Obr. 2:

Obr. 3:
Obr. 4:
Obr. 5:

Obr. 6:

Obr. 7:
Obr. 8:
Obr. 9:
Obr. 10:
Obr. 11:

VySroubujte a sejméte zatky baterie.

Zkontrolujte mnozstvi kyseliny v baterii. Je-li to nutné, doplrite destilovanou
vodu.

Pozor! Elektrolyt baterie je Ziravy, a proto zasazené misto ihned a dukladné
oplachnéte velkym mnozstvim vody a je-li to nutné, vyhledejte Iékare.
Nebezpedi! Pfi nabijeni baterie se mliize uvolfiovat nebezpeény plyn z elektroly-
tu. Proto je pfi nabijeni nutné, aby bylo zabranéno jiskfeni a kontaktu s otevfe-
nym plamenem. Riziko exploze!

Nejdfive pfipojte Cerveny nabijeci vodi€ ke kladnému pélu baterie.

Potom pfipojte Cerny nabijeci vodi€ k zapornému pélu baterie.

Jakmile bude baterie pfipojena k nabije¢ce, mizete nabijeCku pfipojit k elek-
trické zasuvce s parametry 220-240 V ~ 50/60Hz a 110-120 V ~ 60 Hz (dle
modelu). PFipojeni této nabijecky k jakékoli jiné zasuvce s jinymi parametry je
zakazano.

Jedinym zplsobem, jak urcit pfesny stav baterie (Uroven nabiti), je méfeni hus-
toty elektrolytu hustomérem.

Pozor: Pfi nabijeni dochazi k uvolfiovani plyna

Postupujte nasledovné:

Hodnoty hustoty elektrolytu (kg/pfi 20 °C)

1,28 Nabita baterie

1,21 Baterie je nabita z poloviny

1,16 Vybita baterie

Odpojte zastréku napajeciho kabelu od zasuvky.

Nejdfive odpojte Cerny nabijeci vodi€ od zdporného pdlu baterie.

Potom odpojte €erveny nabijeci vodi¢ od kladného pélu baterie.

NasSroubujte nebo zatlacte zatky baterie. Ochrana proti pretizeni

Tato plocha pojistka poskytuje ochranu v pfipadé zapojeni s obracenou polaritou
a v pfipadé zkratu. Poskozena pojistka musi byt nahrazena pojistkou se stejnymi
parametry.

Pozor: Automaticky jisti¢ prerusi nabijeni, dojde-li k tepelnému pretizeni.

Po ukonéeni doby vychladnuti dojde k opét k automatickému obnoveni funkce
jistiCe.

Upozornéni na pfipojeni/odpojeni nabijecich kabell dle EN 60335-2-29
(obecna platnost)

+ Svorka autobaterie, ktera neni pfipojena ke karoserii, se musi pfipojit jako
prvni. Dal$i pfipojeni se provede ke karoserii, dale od baterie a palivového
potrubi. Poté se nabijecka pfipoji ke zdroji elektrického proudu.

+ Pri pfipojovani nabijecich kabelt musi byt dodrZzena polarita. Svorka Gervené-
ho nabijeciho kabelu musi byt pfipojena ke kladnému poélu a svorka ¢erného
kabelu k zapornému pélu.

« Po nabiti se nejprve nabije¢ka odpoji od zdroje el. proudu a poté se odpoji
pfipojeni ke karoserii a potom k autobaterii.



UDRZBA A CISTENi BATERIE A NABIJECKY

+ Ujistéte se, zda je baterie ve vaSem vozidle vzdy bezpecné upevnéna.

+ Zkontrolujte, zda je baterie Fadné pfipojena k elektrickému systému vozidla.

» Udrzujte baterii v Cistoté a v suchu. Naneste na poly baterie trochu maziva odolného
proti plsobeni elektrolytu (vazelina).

Mnozstvi elektrolytu v bateriich, které nejsou bezudrzbové, musi byt kontrolovano zhru-
ba kazdé 4 tydny. Je-li to nutné, doplrite do baterie destilovanou vodu.

Ulozte tuto nabijeCku v suché mistnosti. Odstrarite z nabijecich svorek vSechny znamky
koroze.

Schéma elektrického zapojeni

1 T1'C T2C
- /H/l — |_\

220-240 V AC H N

110-120 VAC BOOST < ? 77—
i K2 > e - A Fo
* MIN oIV =@

— |

TBC1601 TBC1601S UTBC1601

Nepouzitelny vyrobek nevyhazujte do smésného odpadu, ale odevzdejte jej

k ekologické likvidaci. Dle smérnice (EU) 2012/19 nesmi byt elektrozafizeni
vyhazovano do smésného odpadu, ale odevzdano k ekologické likvidaci do
zpétného sbéru elektrozafizeni. Informace o sbérnych mistech elektrozafizeni
a podminkach sbéru obdrzite na obecnim ufadé nebo u prodavajiciho.



TBC1601, UTBC1601, TBC1601S
Rozkreslena sestava




Seznam dilt

C. Popis ¢asti Pocet
1 | Sroub M5 x 14 2
2 | Plocha podlozka @ 5 2
3 Matice M5 2
4 | Pfichytka pasku pro prenaseni, mékka ocel 2
5 Pasek z PVC pro prenaseni, 190 mm 1
6 | Ocelova vlozka pasku pro pfenaseni, 190mm 1
7 | Zavitofezny Sroub M4 x 10 8
8 | Kryt nabije¢ky CB-16S, mékka ocel 1
9 | Sroub M4 x8 1
10 | Plocha podlozka @ 4 1
11 | Sroub M4 x 8 1
12 | Upevnéni tepelného ochranného zafizeni Q215 1
13 | Plocha podlozka @ 4 1
14 | Tepelné ochranné zafizeni KDS-32A, AC 400V 32 A 128 °C 1
15 | Hlinikovy chladi€, 106 x 35 x 3 mm 1
16 | Sroub M5 x 16 1
17 | Pruzna podlozka @ 5 2
18 | Usmérniova¢ KBPC3510 1
19 | Matice M5 2
20 | Plocha podlozka @ 5 1
21 | Spodni uchyt chladi¢e Q215 1
22 | Sroub M5 x 14 1
23 | Plocha podlozka @ 5 1
24 | Sroub M4 x 80 4
25 | Spodni Uchyt transformatoru Q215 4
26 | Plocha podlozka @ 4 4
27 | Sroub M4 x 12 4
28 | Pruzna podlozka & 4 4

10



Seznam dilt

C. Popis ¢asti Pocet
29 | Matice M4
30 | Matice M4

31 | Pruzna podlozka & 4
32 | Transformator

33 | Detektor proudu

34 | Mé&fi¢ proudu 85C17 20 A

35 | Krytka ukazatele, PVC

36 | Upevnovaci prvek, PVC

37 | Pojistka FUSE-101 20 A

38 | Drzak pojistky KCD3-15/30 A 250 V

39 | Spina¢ RK1-01 16 A 250 VAC T100/55

40 | Drzak pojistky R3-54B

41 | Pojistka 1 AQD 5 x 20 mm

42 | Spina¢ RK1-01 16 A 250 VAC T100/55

43 | Spina¢ zapnuto/vypnuto KCD-25, 250 VAC, 25 A, 50/60 Hz
44 | Zavitofezny Sroub M3 x 12

45 | Zajistovaci prachodka kabelu PAG

46 | Svorka na pdl baterie

47 | Kabel 1,5 mm2

48 | Zastrcka a kabel FP-003, 16 A, 250 VAC HO5VV-F 3G 0,75 mm2
49 | Plocha podlozka @ 5

50 | Sroub M5 x 14

51 | Pryzova patka nabijecky

52 | Matice M5

53 | Konstrukce nabije¢ky CB-13S, Q215,85 = 1,0 mm
54 | Tepelné ochranné zafizeni

AlalaldMA[DRIDNIDR[A]lAIN|AlAalalalalafalala(NDAlalafalDdDIDNID

55 | Uzemnovaci deska

1



Zarucni Ihata a podminky

ODPOVEDNOST ZA VADY (ZARUKA)

Uplatnéni naroku na bezplatnou zaruéni opravu se Fidi zakonem €. 89/2012 Sb., pfiéemz odpovédnost za vady na
Vami zakoupeny vyrobek plati po dobu 2 let od data jeho zakoupeni - pokud napf. na obalu &i promomaterialu neni
uvedena del$i doba pro néjakou ¢ast ¢i cely vyrobek.

P¥i spInéni nize uvedenych podminek, které jsou v souladu s timto zakonem, Vam vyrobek bude bezplatné opraven.

ZARUCNI PODMINKY
1) Prodavajici je povinen spotfebiteli zbozi pfedvést (pokud to jeho povaha umoziiuje) a vystavit doklad o koupi
v souladu se zakonem. V8echny daje v dokladu o koupi musi byt vypsany nesmazatelnym zpusobem v okamzZi-
ku prodeje zbozi.
2) Jiz pfi vybéru zbozi peclivé zvazte, jaké funkce a €innosti od vyrobku pozadujete. To, Ze vyrobek nevyhovuje
Vasim pozdéj$im technickym narokim, neni diivodem k jeho reklamaci.
3) Priuplatnéni naroku na bezplatnou opravu musi byt zbozi pfedano s fadnym dokladem o koupi.
4) Pro pfijeti zbozi k reklamaci by mélo byt pokud mozno ogisténo a zabaleno tak, aby pfi pfepravé nedoslo
k poskozeni (nejlépe v originalnim obalu). V zajmu presné diagnostiky zavady a jejiho dokonalého odstranéni spolu
s vyrobkem zaslete i jeho originalni pfislusenstvi.
5) Servis nenese odpovédnost za zbozi poskozené pfepravcem.
6) Servis dale nenese odpovédnost za zaslané pfisluSenstvi, které neni soucasti zakladniho vybaveni vyrobku.
Vyjimkou jsou pfipady, kdy pfislusenstvi nelze odstranit z divodu vady vyrobku.
7) Odpovédnost za vady (,zaruka“) se vztahuje na skryté a viditelné vady vyrobku.
8) Zaruéni opravu je opravnén vykonavat vyhradné autorizovany servis znacky Total.
9) Vyrobce odpovida za to, Ze vyrobek bude mit po celou dobu odpovédnosti za vady vlastnosti a parametry uvedené
v technickych udajich, pfi dodrzeni navodu k pouZziti.
10) Narok na bezplatnou opravu zanika, jestlize:
a) vyrobek nebyl pouzivan a udrzovan podle navodu k obsluze.
b) byl proveden jakykoliv zasah do konstrukce stroje bez pfedchoziho pisemného povoleni vydaného firmou
Madal Bal a.s. nebo autorizovanym servisem znacky Total.
c) vyrobek byl pouzivan v jinych podminkach nebo k jinym téeltim, nez ke kterym je urcen.
d) byla néktera ¢ast vyrobku nahrazena neoriginalni souc¢asti.
e) k poskozeni vyrobku nebo k nadmérnému opotfebeni doslo vinou nedostate¢né udrzby.
f) vyrobek havaroval, byl poS§kozen vy3$i moci ¢i nedbalosti uzivatele.
g) Skody vzniklé plisobenim vnéjSich mechanickych, teplotnich &i chemickych vliva.
h) vady byly zplisobeny nevhodnym skladovanim, ¢i manipulaci s vyrobkem.
i) vyrobek byl pouzivan (pro dany typ vyrobku) v agresivnim prostfedi napf. prasném, vihkém.
j) vyrobek byl pouzit nad ramec pfipustného zatizeni.
k) bylo provedeno jakékoliv falSovani dokladu o koupi i reklamaéni zpravy.
Odpovédnost za vady se nevztahuje na bézné opotiebeni vyrobku nebo na pouziti vyrobku k jinym tcelim, nez
ke kterym je uréen.
Odpovédnost za vady se nevztahuje na opotiebeni vyrobku, které je pfirozené v dusledku jeho bézného pouzivani,
napt. obrouseni brusnych kotoucu, niz$i kapacita akumulatoru po dlouhodobém pouzivani apod.
13) Poskytnutim zaruky nejsou dotéena prava kupujiciho, ktera se ke koupi véci vazi podle zvlastnich pravnich predpist.
14) Nelze uplatriovat narok na bezplatnou opravu vady, na kterou jiz byla prodavajicim poskytnuta sleva. Pokud si
spotrebitel vyrobek svépomoci opravi, pak vyrobce ani prodavajici nenese odpovédnost za pfipadné poskozeni
vyrobku ¢&i Ujmu na zdravi v dusledku neodborné opravy ¢i pouZiti neoriginalnich nahradnich dilu.
Na vyménéné zbozi ¢i jeho ¢ast v zaruéni Ihuté neplyne nova dvouleta zaruka od data vymény, ale dvouleta zaruka
se pocita od data zakoupeni pavodniho vyrobku.
V pfipadé sporu mezi kupujicim a prodavajicim ve vztahu kupni smlouvy, ktery se nepodafilo mezi stranami urovnat
pfimo, ma kupujici pravo obratit se na obchodni inspekci jako subjekt mimosoudniho fe$eni spotiebitelskych spord.
Na webovych strankach obchodni inspekce je odkaz na zalozku ,ADR-mimosoudni feeni sport”“.

1"

=

12

-

15

16

=

Zaruéni a pozarucni servis

Pro uplatnéni prava na zaruéni opravu se obratte na obchodnika, u kterého jste zbozi zakoupili.

Pro pozaruéni opravu se obratte na autorizovany servis znacky Total, kterym je Band servis s.r.o. na adrese
Tésinska 234/120 716 00 Ostrava-Radvanice tel./fax. 596 232 390.

e-mail: servis@madalbal.cz; Tel.: 222 745 132 nebo 222 745 133 nebo pfimo také na adresu

Madal Bal a.s. Letovska 532 199 00 Praha Letfiany v dobé& Po-P& 9:30-17:30.

12



EU Prohlaseni o shodé

Predmét prohlaseni-model, identifikace vyrobku:

Total TBC1601
Nabijecka olovénych baterii 12 V/24 V

Vyrobce: TOTAL TOOLS CO., PTE. LTD. No. 45 Shanghai Road,
Suzhou Industrial Park, €ina

prohlasuje, ze vySe popsany pfedmét prohlaSeni je ve shodé s pfisluSsnymi harmonizaénimi
pravnimi pfedpisy Evropské unie: (EU) 2014/35; (EU) 2011/65; (EU) 2014/30;
Toto prohlaSeni se vydava na vyhradni odpovédnost vyrobce.

Harmonizované normy (v€etné jejich pozméniujicich pfiloh, pokud existuji), které byly pou-
zity k posouzeni shody a na jejichz zakladé se shoda prohlasuje:

EN 60335-1:2012; EN 60335-2-29:2004; EN 62233:2008;

EN 55014-1:2006 do 28.4.2020/ poté EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015;
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013; EN 50581:2012

Misto a datum vydani EU prohlaSeni o shodé: Shanghai 29.4.2016
Jméno a podpis osoby opravnéné vypracovat prohlaseni o shodé jménem vyrobce:

Osborn Zou

&

13



14



15



TUTAL

One-Stop Tools Station

NABIJECKA

www.totaltools.cn
TOTAL TOOLS CO., PTE. LTD.
VYROBENO V CINE
T0217.V05

12/24 V



